
ATA Nº 30/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2020. 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (18/08/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Bruno 

Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Sergio Panizio, Pedro Camargo Claudinei Bregondi, 

Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e nem correspondências 

recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como segue: Projeto 

de Lei nº 29/2020,  que suspende a aplicação da alínea C do inciso II no artigo 5º da Lei Municipal nº 

04/2020, que institui o auxílio alimentação para os Servidores Públicos do Poder Executivo de 

Lupionópolis em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Sandro Gusmão 

Moretto que usou a palavra para comunicar todos os Vereadores e o Presidente desta Casa, que os R$ 

200.000,00 que há dias atrás havia falado aqui, ao qual havia solicitado juntamente com os demais 

Vereadores, um pedido exclusivo da Dra. Giovana, pedido feito ao Deputado Felipe Francisquini. 

Informou a todos, que esse recurso já estava nos cofres da Prefeitura Municipal, para que o Prefeito 

juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde investisse esse dinheiro no enfrentamento da pandemia, 

do COVID-19, para a compra de medicamentos e exames para todos os cidadãos aqui de Lupionópolis. 

Exaltou o excelente trabalho que vem sendo feito pela Draª Giovana no tratamento precoce, juntamente 

com o Secretário de Saúde e todos os funcionários envolvidos que atuam na área da saúde, pois queria 

deixar registrado o belo trabalho que vem sendo feito por todos os funcionários, sem exceção. Informou 

que os medicamentos podem ser adquiridos para fazer o tratamento precoce, que é a questão da 

hidroxocloroquina e ivermectina, os anticoagulantes. Disse o Vereador que esse dinheiro servirá para 

que em caso grave, o paciente possa fazer os devidos exames, para que sejam tratados aqui em 

Lupionópolis, porque se chegar a ir para Londrina, fica mais difícil para a família ter acesso ao paciente, 

portanto, só em último caso mesmo, se não tiver jeito. Disse que agradeceu muito o Deputado pelo seu 

empenho, o seu apoio aos munícipes aqui do município de Lupionópolis. Comentou ainda na questão 

das casinhas que foram entregues a uns vinte dias atrás, beneficiando cem famílias aqui do município de 

Lupionópolis. Disse o Vereador que essas casinhas tiveram vários tipos de problemas com a questão de 

infiltração, encanamento, água que parece que não foi ligado no momento certo, isso quem pode dizer 

mais são os técnicos, os engenheiros da obra, mas que estão causando vários problemas para a nossa 

população, que ali adquiriram suas casas. Ressaltou que hoje mesmo, teve uma grande chuva aqui, onde 

muita água desceu la de cima do Conjunto Topázio I e II e invadiu algumas casas e acabou que mandaram 

fotos, palavras de indignação do pessoal, uns desesperados porque estragou seus pertences que estavam 

dentro da casa. Então, o Vereador pediu ao Senhor Presidente, que medidas sejam tomadas em relação 

a isso, para ver quem é o culpado de tudo isso daí, porque a construtora tem que ser apurada , a Caixa 

Econômica também é responsável, porque o que não pode é o povo ser responsabilizado por esses 

acontecimentos, porque ali não tem nada de graça, ali está se pagando, onde a princípio disseram que as 

prestações iam ser de R$ 80,00 a R$ 180,00 no máximo e todos sabem que tem prestação ali muito 

maiores que R$ 180,00, sabe-se também que tem prestação de R$ 80,00 sim, mas que também tem 

prestação acima de R$ 200,00. Disse ainda que para a surpresa de todos, o Vereador Pedro Camargo 

relatou aqui que existe la prestações de R$ 357,00 que foram pagar la em seu estabelecimento. Então, 

prestação de R$ 357,00 numa casinha de péssima qualidade que foi entregue a nossa população, onde 

venderam uma coisa e entregaram outra. Precisa então apurar de quem é a responsabilidade, para que 

seja punido essas pessoas, para que esse tipo de gente, não engane mais ninguém, porque não é possível 

deixarem acontecer isso com a nossa população, precisa sim ser apurado e achar o responsável. 

Finalizou, pedindo que a Prefeitura tome as devidas providências e dê uma satisfação para esses 

munícipes e deixou registrado a sua indignação e também a sua solidariedade as todas as famílias que 

tiverem prejuízo com essa falha. Juliano Ricardo Tibério disse que o Deputado Federal Pedro Lupion 

disponibilizou para o município de Lupionópolis um recurso de 100 mil para ser utilizado no combate 

do Covid para compra inclusive de medicamentos. Quanto ao questionamento ocorrido nas casas do 



Conjunto Topazio I e II o município vem cobrando a Construtora Pizolatto e a Caixa Econômica sobre 

os problemas. O Executivo não está se eximindo de cobrar as duas partes e está dando total apoio aos 

moradores. O vereador Pedro e o Vereador Sergio Panizio disse que há parcelas das casas acima de R$ 

350,00, assim, o Vereador Juliano disse que solicitará junto ao executivo informações do 

questionamento. Vereador Juliano disse também que está obra é muito importante para o povo de 

Lupionópolis, onde o Prefeito Municipal e Vereadores conseguiram o recurso para construção das casas. 

Esses problemas da construção devem ser reparados pela construtora e com respaldo da Caixa 

Econômica. Disse ainda que, hoje são 100 famílias instaladas. O vereador Pedro Camargo, disse que 

certa oportunidade mencionou para o Prefeito que 100 casas eram muitas para o município e que o que 

precisa é emprego. Em resposta o Vereador Juliano disse que que 100 casas eram poucas casas, pois a 

demanda é muito grande. Que empregos, como todos veem nos noticiários que o Brasil passa por uma 

crise econômica e ainda agravada pela pandemia. Que o Prefeito sempre está em busca de novas 

empresas para o município. Que se alguém souber de alguma empresa que queira se instalar no 

município o Prefeito Municipal disponibiliza local prontamente para o empresário. Que nesta importante 

obra realizada, os beneficiados pelas casas pagarão somente em torno de 10 mil do valor total das casas, 

que é de aproximadamente 66 mil. Encerrada as colocações dos Vereadores, o Senhor Presidente 

desejou uma boa campanha eleitoral a todos os vereadores, torcendo para que eles permaneçam na 

próxima gestão. Por fim, em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                                     1º 

Secretário lavei a presente Ata. 
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